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LODGY   06/2012 >

LODGY STEPWAY

TYPE

CLASS : A 50 X

N° Homologation ECER55

Made in FRANCE

S

D

Réf.SI184

55R01*0280*00
8,08 KN

75 Kg

316 324 600 001

E24

XXXXXX



Dispositivo di traino tipo : 316 324 600 001

Per autoveicolo : DACIA LODGY / LODGY STEPWAY

Tipo funzionale : JSD / JSR 

Classe e tipo di attacco : A50-X

Omologazione : E24*55R-01 0280

Valore D : 8,08 kN

Carico verticale max. S : 75 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S. : 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70cm = …arrotondare ai 5cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile : vedi carta di circolazione dell'autoveicolo

Per verificare l'idoneitá del dispositivo di traino omologato a norma ECE-R55,

all'installazione sulla vettura su cui si intende procedere al montaggio, compi-

lare la seguente formula (se necessario declassare la massa rimorchiabile) : dove : T = Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C = Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO : la sottoscritta Ditta dichiara di aver montado in maniera corretta ed in conformit alle

prescrizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico :

tipo : ………………………………………………………………

Il dispositivo di attacco sopra indicato è stato installato su autoveicolo

modello : …………………………………………………………

targa : …………………………………………………………….

Data : …………………………………………………………….

Si dichiara inoltre di aver informato l'utente del veicolo sull'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

D =
T x C

T + C
x 0,00981 <  8,08 kN

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

TIMBRO e FIRMA
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